Взаимосвязь органических соединений.
1.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
пропилацетат [image: http://opengia.ru/resources/45CDAA3B1C77BBBD4A3DE5D4D0AC9431-30141-innerimg0/repr-0.gif] X1 [image: http://opengia.ru/resources/45CDAA3B1C77BBBD4A3DE5D4D0AC9431-30141-innerimg1/repr-0.gif] CH4 [image: http://opengia.ru/resources/45CDAA3B1C77BBBD4A3DE5D4D0AC9431-30141-innerimg2/repr-0.gif] X2 [image: http://opengia.ru/resources/45CDAA3B1C77BBBD4A3DE5D4D0AC9431-30141-innerimg3/repr-0.gif] винилацетилен [image: http://opengia.ru/resources/45CDAA3B1C77BBBD4A3DE5D4D0AC9431-30141-innerimg4/repr-0.gif] [image: http://opengia.ru/resources/45CDAA3B1C77BBBD4A3DE5D4D0AC9431-30141-innerimg5/repr-0.gif] X3. 

2.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
[image: http://opengia.ru/resources/815B4BF6F00BBB954ADAA7F3D6017A5C-72718-copy2--img713844n0/repr-0.JPG]
3.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
                            HCl            HBr(изб.)                   H2O, Hg2+                H2, кат, t° 
CH3C≡CAg ------ → X1 ---------→ X2→ X1  ---------→ ацетон    -------→ X3


4.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
                     0°KMnO4, H2O                  2HBr                                           H2O(Hg2+), t°          Cu(OH)2, t°
H2C=CH2   --------------------→ X1 -------------→X2→CH≡CH ----------→ X3 --------→ X4

При написании уравнений реакций используйте структурные формулы органических веществ


5.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
             H2O          KMnO4                                      H2SO4(конц.), t∘                                                                   H3PO4(конц.)
CaC2 -----→ X1---------→ K2C2O4  --------------→  X2  → HCOOK------------→ X3

[bookmark: _GoBack]6.Напишите уравнения реакций, с помощью которых можно осуществить следующие превращения:
                         С2Н4, H+                        KMnO4, H2SO4, t∘                    CH3OH, t∘,  H+
X1→бензол ---------→ X2  ---------------→     X3    --------------→ X4
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